

Sube el dólar por rumores de OPEP

Nueva York, julio 26 (AP). Rumores sobre una supuesta ruptura de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, posteriormente negados, hicieron subir hoy al dólar norteamericano, colocaron el valor del oro a su nivel más bajo en dos años y empujaron a la plata por debajo de los siete dólares la onza fina.

Los rumores de que algunos países decidieron retirarse de la OPEP alteraron rápidamente la jornada de contratación en los mercados de divisas y metales preciosos y contribuyeron a que disminu-

yeran los intereses bancarios en los mercados crediticios norteamericanos.

El representante de Venezuela en la OPEP, Félix Rosse Guerrero, dijo posteriormente en Caracas que los rumores eran "absolutamente falsos".

El oro, que cotizó en torno a los 347 dólares la onza al comienzo del día, cayó a 333,70 dólares en Nueva York, su cierre más bajo desde el 8 de julio de 1982.

Una amenaza de nuevas interrupciones en los mercados petroleros, que pre-

—Pasa a la página 44—

21 muertos y 82 heridos en luchas de Trípoli

Beirut, julio 26 (AP). Los enfrentamientos en la segunda ciudad del Líbano disminuyeron hoy a esporádicos tiroteos, y la policía dijo que dos días de lucha ocasionaron 21 muertos y 82 heridos entre la población civil.

La lucha enfrentó a milicianos musulmanes simpáticos y adversarios de Siria, que se disputan el control de Trípoli, ciudad

situada a 80 kilómetros al norte de Beirut. La policía dijo que las escaramuzas más intensas tuvieron lugar en los suburbios portuarios y en las zonas residenciales de Kubbeh, Bab Tabaneah y Baal Mohsen.

Las fuerzas del orden y las emisoras locales señalaron que la lucha disminuyó por la tarde y que el alto

—Pasa a la página 19—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

GANA 20 MILLONES. Nueva York, julio 26 (AP). Venero Pagano, de 63 años de edad, se constituyó hoy en la primera persona en ganar 20 millones de dólares en la Lotería de esta ciudad.

Carpintero gana 20 millones en lotería N. York

Nueva York, julio 26 (AP). Un carpintero retirado, Venero Pagano, ha ganado 20 millones de dólares en la Lotería de Nueva York, en lo que funcionarios califican como el mayor premio individual jamás otorgado por una lotería en el mundo.

El carpintero de 63 años recibirá 952 mil dólares anuales durante 21 años, de lo cual se deducirán los im-

—Pasa a la página 89—

Diario francés enfoca comicios de sandinistas

París, julio 26 (AP). "¿Quién quiere confundir a quién en Nicaragua?", titula el diario vespertino "Le Monde" en un comentario editorial publicado hoy sobre las elecciones nicaragüenses.

"Los sandinistas y Reagan pueden estar satisfechos" dice el diario "no habrá elecciones dignas de ese nombre el 4 de noviembre en Nicaragua. Los principales partidos de la oposición han estimado que no han obtenido las garantías suficientes para participar en esas elecciones.

"Con ello, el régimen de Managua queda asegurado del triunfo de sus candidatos y libre de acusar a sus adversarios de esa retirada. Con ello, el presidente norteamericano reconfortado en su argumentación:

—Pasa a la página 11—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONCLUYEN ASAMBLEA. San Pedro Sula, Honduras, 26 de julio (AP). Representantes de 16 países concluyeron hoy la XIX Asamblea de la Asociación de Países Latinoamericanos y del Caribe Exportadores de Azúcar. En su agenda

ellos incluyeron un análisis sobre la crisis del mercado internacional del azúcar, que ha provocado la mayor baja en el precio en mucho tiempo. Estuvo presente Cuba, con quien Honduras rompió relaciones diplomáticas en 1962.

Una cámara sin película probarán en los Olímpicos

Tokio, julio 26 (AP). La compañía Canon Incorporated realizará en los olímpicos de Los Angeles las primeras pruebas prácticas de una cámara fotográfica electrónica que elimina la necesidad de usar película alguna, dijo un vocero de la compañía.

El vocero dijo que el nuevo sistema, que además de una cámara incluye un proyector y un transmisor, tomará una foto en Los Angeles, la editará y la transmitirá a Tokio en 30 minutos.

Será la primera prueba

—Pasa a la página 44—

CELAM denuncia pagos de los narcotraficantes

Bogotá, julio 26 (AP). El secretario general del Consejo Episcopal Latinoamericano (CELAM), monseñor Darío Castrillón, afirmó que dirigentes políticos, altos oficiales del ejército y de la policía, y jefes de la Iglesia Católica colombiana han recibido dinero de narcotraficantes.

Monseñor Castrillón, obispo de la ciudad colombiana de Pereira, se abstuvo en sus declaraciones a la prensa de revelar nombres de los dirigentes que según dijo recibieron esos fondos, pero dijo que él

mismo aceptó donaciones de los narcotraficantes.

"Les recibí dineros... para repartirlo entre los pobres. No me quedé con un solo peso. Yo les advertí que con esa actitud no se iban a salvar, y lo hice para evitar que esos dineros se invirtieran en prostíbulos, en tráfico de influencias, en producción de drogas o cualquier otro delito", dijo el prelado.

Agregó que los políticos que han recibido dineros de narcotraficantes "son dirigentes de prestigio".

El obispo Castrillón se

—Pasa a la página 11—



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PINOCHET Y GUERREIRO. Santiago de Chile, 26 de julio (UPI). El presidente de Chile, Gral. Augusto Pinochet, izquierda y el canciller de Brasil, Ramiro Saraiva Guerreiro, estrechan sus manos hoy en el despacho de la casa de gobierno. Guerreiro se encuentra en visita oficial. Observa Jaime del Valle, canciller de Chile.

Acusación de Pastora contra líder de ARDE

San José, julio 26 (AP). El líder guerrillero antioandinista Edén Pastora acusó hoy a Alfonso Robelo, dirigente de la Alianza Revolucionaria Democrática, de haber cometido traición y dijo que su alianza con la cúpula militar somocista ha creado un nuevo obstáculo a la lucha por

derrocar al régimen nicaraguense.

Pastora se refirió a la firma del "acuerdo de Panamá para la conciliación nacional" suscrito ayer en Panamá por Robelo, su ex compañero en el directorio de ARDE, con Adolfo Calero Portocarrero, Alfonso

—Pasa a la página 43—

Ex Pdte. de México culpa de crisis a EU

México, julio 26 (AP). El ex presidente José López Portillo, reconoció que "perdió el paso" al final de su administración y responsabilizó a Estados Unidos de ser en parte, causante de la crisis económica de México, afirma hoy el periódico "Excélsior" de esta capital.

Según el diario, el ex mandatario dijo "sin el menor asomo de duda" que en su momento "salvó a

México del caos social, de un sistema represivo y de un régimen dictatorial".

"Servi a México. Hice todo lo que estubo de mi parte. He sufrido y pagado con angustia todo el precio de la gloria que había recibido", habría dicho López Portillo.

"Excélsior", que reproduce extractos de un libro próximo a publicarse en el que el político, Carlos Lo-

—Pasa a la página 44—

Sandinistas en difícil posición

Managua, julio 26 (AP). Los opositores nicaragüenses dejaron al régimen sandinista en una difícil situación al retirarse de las elecciones presidenciales de noviembre, ya que con ellos sólo participaron partidos que fueron aliados o respaldaron a las autoridades.

El candidato presidencial de la Coordinadora Democrática Nicaragüense, Arturo Cruz, que agrupa a cuatro partidos de oposición, dijo ayer en una conferencia de prensa que decidió no inscribirse para participar en las elecciones "en vis-

ta de que el frente sandinista no dio ninguna respuesta positiva a la demanda de un diálogo nacional, incluyendo los grupos rebeldes".

El plazo para inscribir candidatos individuales venció ayer a las 12 de la noche y para candidatos de coaliciones o alianzas de partidos la fecha vence el cuatro de agosto.

La decisión opositora coronó las amenazas de no asistir a las elecciones si el frente sandinista no daba respuesta posi-

—Pasa a la página 89—



UPI-Unitax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONTRA SANDINISTAS. Managua, 26 de julio (UPI). Elementos pertenecientes a la Coordinadora Democrática de Nicaragua, efectuaron una marcha pacífica pidiendo al gobierno la derogación de la Ley Nacional de Emergencia para

poder realizar unas elecciones auténticamente democráticas. Al no ser escuchada su petición, los opositores, que habían postulado a Arturo Cruz Porras como su candidato a la presidencia, dieron a conocer su decisión de no participar en los comicios.